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          Στη Λαμία, σήμερα 28 Φεβρουαρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.: 42417/138/ 22.02.2019 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Γεώργιου Ψυχογιού, στη 2η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. 
Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα 22ο  
Η.Δ. 

Ανάκληση της με αρ. 352/2018 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
και έγκριση σύναψης  Σύμβασης Συνεργασίας  μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
και του Ευρωπαικού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών  για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 
«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», στο πλαίσιο 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - 
«Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του 
άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής 
απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια” 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος 

 
Πριν από την συζήτηση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, κάλεσε τον κ. Δημήτριο Κυρίτση,  Περιφερειακό Σύμβουλο 
με τον συνδυασμό της Πλειοψηφίας « Αλλάζουμε στην Καρδιά της Ελλάδας», να αναπληρώσει 
τη Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου   κ. Αφροδίτη Μηλίδου,  η οποία απουσιάζει από 
την τρέχουσα συνεδρίαση, λόγω κωλύματος, και ν’ ασκήσει τα καθήκοντα αυτής κατά την 
τρέχουσα συνεδρίαση, βάσει της παρ. 2 του άρθρου 7 του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας 
του Περιφερειακού Συμβουλίου (υπ’ αριθμ. 16853/6-4-2011 Υπουργική Απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης µε θέµα «Πρότυπος Κανονισµός 
Λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου» ΦΕΚ Β'/ 661/20-04-2011 και Α∆Α: 4ΑΓΝΚ-Ζ), το 
οποίο  αναφέρει αυτολεξεί: «Τον γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ένας από 
τους παρόντες συμβούλους που καλείται από τον πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου». Ο 
κ. Δημήτριος Κυρίτσης αποδέχτηκε την πρόσκληση του Προέδρου και άσκησε χρέη Γραμματέα 
του Περιφερειακού Συμβουλίου για την τρέχουσα 2η Τακτική Συνεδρίαση. 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  

ΑΔΑ: 6ΣΠΜ7ΛΗ-Α5Η



 
Παρόντες 

 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ.: Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός. 
 

 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 

Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα 
Α/Α 

«Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  

2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  

3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Σύρου Ελένη √  

4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  

5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  

6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  

7 Βουρδάνος Δημήτριος   √ 7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  

8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  

9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  

10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 

11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 

12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος  √ 12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης  √ 

14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  

15 Κοντζιάς Ιωάννης   √ 14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  

16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 

17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  

18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  

19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 

20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  

21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  

22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 

23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  

24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 

25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Μέτσιος Μιλτιάδης- Αναστάσιος   √ 

26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  

 

27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  

28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  

29 Φακίτσας Βασίλειος  √  

30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  

31 Ψυχογιός Γεώργιος √  

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 24 7 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 17 3 

 

       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα 
(51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα ένας (41), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ασημίνα 
Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας κ. Φώτης 
Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 
 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός , έδωσε το λόγο στον 
εισηγητή του 22ου θέματος ημερήσιας διάταξης , Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας 
Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραΐσκο,  ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την  με αριθμ πρωτ.  
36492/ 319/ 19.02. 2019 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 

 
 

ΑΔΑ: 6ΣΠΜ7ΛΗ-Α5Η



ΣΧΕΤ.:  1. ο Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα και ειδικότερα το άρθρο 100 αυτού. 

2. Η µε αριθ. 352/2018 (ΑΔΑ:Ψ4Ε27ΛΗ-8ΜΡ) Απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεά Ελλάδας.  

3. Η με Κωδικό Πρόσκλησης 50 (αρ.πρωτ.2474/23-8-2018, Α/Α ΟΠΣ 3222 και 
ΑΔΑ:Ω72Α7ΛΗ-Ο1Ρ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας  

4. Το αρ. πρωτ. 34428/1500/13-02-19 έγγραφο της Δνσης Τεχνικών Έργων 
Περιφέρειας Στ. Ελλάδας. 
 
 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
 

Με βάση το με αρ. 34428/1500/13-02-19 έγγραφο της Δνσης Τεχνικών Έργων 
Περιφέρειας Στ. Ελλάδας προς την Υπηρεσία μας και των συνημμένων σε αυτό και σε συνέχεια 
της,  με αριθ. 352/2018 (ΑΔΑ:Ψ4Ε27ΛΗ-8ΜΡ) Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της 
Περιφέρειας Στερεά Ελλάδας προτείνεται η ανάκληση της  με αρ. 352/2018 απόφασης 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας και η έγκριση σύναψης  Σύμβασης Συνεργασίας  
μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών, για 
την υλοποίηση της πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», 
στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - 
«Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε 
όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και 
εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”. 

Συγκεκριμένα προτείνεται η ανάκληση της με αρ. 352/2018 απόφασης Περιφερειακού 
Συμβουλίου, διότι το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών επιθυμεί να είναι δικαιούχος της 
πράξης και να αναλάβει τις αρμοδιότητες της αναθέσουν και προϊσταμένης αρχής καθώς και της 
οικονομικής διαχείρισης και η Δνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας να αναλάβει την διαδικασία 
δημοπράτησης και την κατασκευή του έργου, ως Διευθύνουσα Υπηρεσία. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  

1. Την ανάκληση της  με αρ. 352/2018 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας και την έγκριση σύναψης  Σύμβασης Συνεργασίας  μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών, για την υλοποίηση της 
πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», σύμφωνα 
με το συνημμένο σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της. 

 
2. Τον ορισμό δύο (2) μελών την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των αναπληρωτών τους ως εξής: 
 Την Χαρίκλεια Σταματοπούλου Αρχιτέκτονα Μηχανικό ΠΕ, ως πρόεδρο, Αν. Προϊσταμένη 

Τμ. Μελετών και Ωρίμανσης Έργων της ΔΤΕ/ΠΣΕ, µε αναπληρώτρια την Χρυσίντα 
Σταματοπούλου Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ,  υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, 

 Τον Σπυρίδωνα Μαραζιάρη Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, µε 
αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Περώνη  Μηχανολόγο Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλο της 
ΔΤΕ/ΠΣΕ. 

 
Συνημμένα 

 ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
 

ΑΔΑ: 6ΣΠΜ7ΛΗ-Α5Η



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡ. ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  

Οδηγός: Ο.Ι.1_1 
Έκδοση: 1η   
Ημ. Έκδοσης: 30.10.2015  

 

 
 

  
ΑΔΑ: ……………………… 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

(Άρθρο 222 Ν. 3463/2006 Δ.Κ.Κ. -Άρθρο 99 Ν. 3852/2010) 

 

Μεταξύ  

 

«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 

και  

«Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών»  

 

για την Πράξη1 

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ»  

 

 

 

 

 

 

                                                      
1
  Ως πράξη νοείται το έργο ή ομάδα έργων, που εντάσσεται ή προτείνεται να ενταχθεί σε Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα. Στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης, η πράξη δύναται να περιλαμβάνει ένα ή περισσότερα υποέργα 
(τεχνικά έργα ή/και μελέτες ή/και προμήθειες ή/και υπηρεσίες κ.α.), τα οποία θα πρέπει να αποτελούν στο 
σύνολό τους το αντικείμενο της παρούσας. Δεν είναι δυνατή η σύναψη χωριστής προγραμματικής σύμβασης για 
τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων υλοποίησης υποέργου. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡ. ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ 

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

 

Στην Λαμία, σήμερα …/…/201.. ημέρα …………………, οι ακόλουθοι συμβαλλόμενοι:  

1. Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (δ.τ. Ε.Π.Κε.Δ), που εδρεύει στην Αθήνα και 

συγκεκριμένα στην οδό Φρυνίχου 9 Τ.Κ. 10558, με ΑΦΜ 090031581 Δ.Ο.Υ Α Αθηνών, όπως 

εκπροσωπείται νόμιμα από τον Διευθυντή κ. Παύλο Καλλιγά και ο οποίος θα αποκαλείται στο εξής χάριν 

συντομίας ως «Κύριος του Έργου».  

2. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, που εδρεύει στην Λαμία, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη και ο οποίος θα αποκαλείται εφεξής στην παρούσα χάριν 

συντομίας «2ος συμβαλλόμενος» 

λαμβάνοντας υπόψη ιδίως: 

1) τις διατάξεις των άρθρων 95, 99, 204 και 206 του Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης), όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει. 

2) Την με Κωδικό Πρόσκληση 50 (αρ.πρωτ.2474/23-8-2018, Α/Α ΟΠΣ 3222 και ΑΔΑ:Ω72Α7ΛΗ-Ο1Ρ) της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υποβολή προτάσεων στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης 

προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) με τίτλο “Έργα 

αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”. 

3) Την υπουργική απόφαση 46274/ ΕΥΘΥ 482/27.4.2016 που θα καθορίζει τα της διαδικασίας 

αξιολόγησης της διοικητικής ικανότητας του δικαιούχου καθώς και τις αντίστοιχες οδηγίες της Εθνικής 

Αρχής Συντονισμού. 

4) Το άρθρο 222 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114Α/2006) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.  

5) Το Ν.645/77 “Περί ιδρύσεως Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών” (ΦΕΚ 202/22 -7-

1977 τ.Α’)  νομικό πλαίσιο για τη σύσταση του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών και 

με την οποία αποδεικνύεται επίσης ότι έχει στην κυριότητα του εν λόγω κτήριο.  

6) Το γεγονός ότι αναγνωρίζεται η ανάγκη του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών να 

υποστηριχθεί από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση της πράξης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

7) Την από 30/10/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου 

Δελφών, με την οποία εγκρίνεται η σύναψη Σύμβασης Συνεργασίας με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
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8)  Την αριθμ. ……../201…… απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, με την οποία εγκρίνεται η σύναψη Σύμβασης Συνεργασίας με το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο 

Δελφών 

 

συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα: 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της διοικητικής 

ή/και επιχειρησιακής ικανότητας για την ένταξη στο ΕΣΠΑ 2014 – 2020 της πράξης (έργο) με τίτλο: 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ. Ειδικότερα έχει διαπιστωθεί ότι δεν διαθέτει 

συγκροτημένη Τεχνική Υπηρεσία. Για το λόγο αυτό έχει απευθυνθεί στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, η 

οποία διαθέτει την απαιτούμενη στελέχωση της Τεχνικής του Υπηρεσίας και είναι σε θέση να υποστηρίξει 

το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών στην υλοποίηση του εν λόγω συγχρηματοδοτούμενου 

έργου.2 

Άρθρο 1  

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης Συνεργασίας αποτελεί η μεταβίβαση της αρμοδιότητας της 

επιβλέπουσας υπηρεσίας στα πλαίσια υλοποίησης του έργου (Πράξης): 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

Συγκεκριμένα:  

Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (κύριος του έργου), με την ένταξη της πράξης στο ΕΣΠΑ 

2014 – 2020, αναλαμβάνει να λειτουργεί ως δικαιούχος έναντι της αρμόδιας αρχής διαχείρισης, 

ανταποκρινόμενος στις απαιτήσεις που ορίζονται στους όρους χρηματοδότησης της απόφασης ένταξης 

της πράξης καθώς και στο ΣΔΕ της περιόδου 2014 – 2020. Η λειτουργία της αναθέτουσας αρχής γίνεται 

από το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (κύριο του έργου) καθώς και η οικονομική διαχείριση της 

πράξης. Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών ορίζει τον υπεύθυνο του έργου, ο οποίος έχει τη 

συνολική ευθύνη της οργάνωσης της υλοποίησης της πράξης καθώς και της υποβολής αναφορών στην 

αρμόδια αρχή διαχείρισης. Όργανα της αναθέτουσας αρχής είναι τα αρμόδια όργανα του Ευρωπαϊκού 

Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών (κυρίου του έργου). 

                                                      
2
Περιγραφή του Γενικού Πλαισίου εντός του οποίου εντάσσεται η παρούσα σύμβαση και συνοπτική 

παρουσίαση των παραγόντων που οδήγησαν τον «αδύναμο» δήμο στη σύναψη της παρούσας 

σύμβασης 
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Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. αναλαμβάνει δια των αρμοδίων υπηρεσιών της να ασκήσει το ρόλο της 

Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας για το εν λόγω έργο τόσο στη διάρκεια της ανάθεσης της 

σύμβασης σε ανάδοχο όσο και στην παρακολούθηση και διοίκηση της σύμβασης (επίβλεψη του έργου). 

Επίσης αναλαμβάνει έναντι της διαχειριστικής αρχής για τη συγχρηματοδοτούμενη πράξη την ευθύνη 

της υλοποίησης του υποέργου 1 «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» της εκτέλεσης 

της σύμβασης με τον ανάδοχο 

Άρθρο 2  

ΤΡΟΠΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ και ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Αρμόδια για την άσκηση του ρόλου της Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας για την υλοποίηση της 

πράξης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» και ειδικότερα του υποέργου 1 «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ»  είναι η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, η οποία θα διαθέσει το 

επαρκές ανθρώπινο δυναμικό (βλ. Παράρτημα …..) και τα μέσα για την άσκηση του ρόλου αυτού. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του ρόλου της Διευθύνουσας υπηρεσίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

(2οςσυμβαλλόμενος) αναλαμβάνει τις ακόλουθες υποχρεώσεις: 

1.Τη διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης για την εκτέλεση του υποέργου 1 «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» (της εργολαβίας) και ειδικότερα την σύνταξη των τευχών δημοπράτησης 

(προκήρυξη-διακήρυξη), τη δημοσίευση της διακήρυξης, την υπόδειξη για ορισμό επιτροπής για τη 

διενέργεια του διαγωνισμού, τυχόν επιτροπών ενστάσεων, την ευθύνη της αξιολόγησης των προσφορών 

και την ολοκλήρωση της διαδικασίας μέχρι και την ανάθεση της σύμβασης. 

2.Την άσκηση του ρόλου της Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας με στελέχη της (βλ Παράρτημα 

…) μέχρι και την οριστική παραλαβή του υποέργου1. 

Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (Κυρίου του Έργου) προκειμένου να ολοκληρωθεί εντός 

χρονοδιαγράμματος η ανάθεση της σύμβασης και η υλοποίηση του υποέργου 1  «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», παρέχει την απαραίτητη πληροφόρηση στα στελέχη της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και θα διαθέσει τις απαραίτητες εγκςκριμένες μελέτες για την εκτέλεση του 

υποέργου 1. Επίσης έχει την ευθύνη της λειτουργίας των αρμόδιων οργάνων της αναθέτουσας αρχής 

τόσο για την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας όσο και την υπογραφή. Επίσης ορίζει 

συγκεκριμένα στελέχη του (Παράρτημα…..), επιφορτισμένα με την υποχρέωση της συνεργασίας με τα 

στελέχη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων. 

Άρθρο 3  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
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Η ισχύς της σύμβασης αυτής αρχίζει με την υπογραφή της και διαρκεί μέχρι και την οριστική παραλαβή 

του/ων υποέργου/ων που αναφέρονται στο άρθρο 2. Ενδεικτικά υπολογίζεται ότι η διάρκεια της 

παρούσας θα ανέλθει στους 53 μήνες από την σύναψή της.  

Άρθρο 4  

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Για την παρακολούθηση του αντικειμένου της σύμβασης με τις αποφάσεις των συμβαλλομένων ορίζεται 

Επιτροπή Παρακολούθησης των όρων της σύμβασης συνεργασίας, η οποία αποτελείται από έναν 

εκπρόσωπο από κάθε συμβαλλόμενο με τον αναπληρωτή του3. Υπεύθυνος για την εκπροσώπηση της 

Επιτροπής έναντι τρίτων ορίζεται ο εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών (Κυρίου 

του έργου). Η Επιτροπή παρακολούθησης συνεδριάζει μετά από αίτημα οποιουδήποτε από τα μέλη της, 

προκειμένου να αντιμετωπίσει προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διάρκειά της, σε σχέση με τη 

συγκεκριμένη πράξη. Σκοπός του οργάνου παρακολούθησης ειδικότερα είναι:  

 Η ρύθμιση λεπτομερειών και διαδικαστικών θεμάτων που τυχόν απαιτηθούν για την εφαρμογή 

των όρων της σύμβασης.  

 Η επίλυση προβλημάτων που ενδεχομένως θα προκύψουν από την ερμηνεία και εφαρμογή της.  

 Η παρακολούθηση υλοποίησης και η πιστοποίηση γεγονότων και καταστάσεων που αφορούν 

την πορεία της.  

Κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης του υποέργου 1 στέλεχος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων υποβάλει 

στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (Κυρίου του Έργου) - σε εξαμηνιαία βάση - Δελτίο 

Ενεργειών για την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης (το οποίο περιέχει κατ’ ελάχιστο 

τα δελτία αναφορών που πρέπει να υποβληθούν στην αρμόδια αρχή διαχείρισης). Στο δελτίο 

περιγράφονται συνοπτικά οι ενέργειες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, όπως επίσης και τυχόν 

προβλήματα που έχουν ανακύψει.  

Κατόπιν συμφωνίας της Επιτροπής Παρακολούθησης του παρόντος άρθρου, δύναται να τροποποιηθεί η 

συχνότητα υποβολής του ως άνω αναφερομένου «Δελτίου Ενεργειών», όπως επίσης και αυτή καθ’ αυτή 

η ύπαρξή του. Σε κάθε περίπτωση η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων είναι υποχρεωμένη να παράσχει 

ενημέρωση προς το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (Κυρίου του Έργου) σχετικά με την πρόοδο 

του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης, όταν της ζητηθεί. 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ - ΛΟΙΠΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση της παρούσας σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας πραγματοποιείται μετά 

από απόφαση των αρμοδίων οργάνων των συμβαλλομένων μερών. 

                                                      
3  καθώς και από στέλεχος με τον αναπληρωτή του που θα υποδειχθεί από …………… (Τρίτο φορέα, που 

παρουσιάζει ενδιαφέρον για το έργο π.χ. το φορέα λειτουργίας αν είναι διαφορετικός από τον κύριο του έργου, 
άλλο φορέα/ή υπηρεσία ανάλογα με το είδος της πράξης) 
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Τυχόν λειτουργικές δαπάνες σχετικές με την υλοποίηση της παρούσας Σύμβασης Συνεργασίας που θα 

απαιτηθούν θα καλύπτονται από τον ήδη εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού 

Κέντρου Δελφών (κύριος του έργου).  

 

Άρθρο 6 

 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Ρητά συμφωνείται ότι στην περίπτωση που ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν εκπληρώνει ή 

εκπληρώνει πλημμελώς τις υποχρεώσεις του, το άλλο μέρος μπορεί να καταγγείλει τη σύμβαση. Αυτά 

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν οι συμβαλλόμενοι και προς απόδειξή τους 

συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, που αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε από αυτούς, υπογράφηκε σε 2 

πρωτότυπα.  

 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 

 

Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

Ο Διευθυντής 

 

Παύλος Καλλιγάς 

 

 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

Ο Περιφερειάρχης 

 

 

Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Κατάλογος Στελεχών του Κυρίου του Έργου (Α) και της τεχνικής υπηρεσίας του Φορέα Υλοποίησης (Β) 

για την Υλοποίηση της παρούσας. 

Α/Α Ονοματεπώνυμο στελέχους Φορέας από τον 

οποίο προέρχεται 

Ρόλος στην 

υλοποίηση της 

Σύμβασης 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΓΑΝΑΤΣΗΣ Οικονομολόγος ΠΕ 

Προϊστάμενος οικονομικής υπηρεσίας  

ΕΠΚεΔ  Μέλος επιτροπής 

παρακολούθησης  

2 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΕΡΙΖΙΩΤΗΣ οικονομολόγος ΠΕ 

Υπάλληλος οικονομικής υπηρεσίας   

ΕΠΚεΔ Αναπληρωματικό μέλος 

επιτροπής 

παρακολούθησης  

3 

Χαρίκλεια Σταματοπούλου Αρχιτέκτων 

Μηχανικός ΠΕ, Αν. Προϊσταμένη Τμ. 

Μελετών και Ωρίμανσης Έργων της 

ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Μέλος επιτροπής 

παρακολούθησης  

4 Χρυσίντα Σταματοπούλου Πολιτικό 

Μηχανικό ΠΕ,  υπάλληλος της ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Αναπληρωματικό μέλος 

επιτροπής 

παρακολούθησης  

5 Σπυρίδων Μαραζιάρης Μηχανολόγος 

Μηχανικός ΠΕ, υπάλληλος της ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Μέλος επιτροπής 

παρακολούθησης 

6 Κωνσταντίνο Περώνη  Μηχανολόγο 

Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλος της ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Αναπληρωματικό μέλος 

επιτροπής 

παρακολούθησης  

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1. Τίτλος Πράξης : ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

1.1 τίτλος υποέργου 1 : ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

1.2τίτλος υποέργου 2 : ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
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2. Φορέας πρότασης (κύριος του έργου) : Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

3. Δικαιούχος (κύριος του έργου) : Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

4. Φορέας λειτουργίας : Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

5. Φυσικό αντικείμενο της Πράξης 4: 

Αντικείμενο του Έργου είναι η ενεργειακή αναβάθμιση των συνεδριακών εγκαταστάσεων (ξενώνας και 

συνεδριακό κέντρο) του Ε.Π.Κε.Δ στους Δελφούς, ως κέλυφος αλλά και στη λειτουργία του. 

 Οι παρεμβάσεις που θα γίνουν είναι οι εξής:  

Για τον ξενώνα: 

-Αντικατάσταση υφιστάμενων κουφωμάτων και υαλοπινάκων με νέας τεχνολογίας( Θερμοδιακοπτόμενα 

και low-e) 

-Θερμομόνωση του Δώματος 

-Εγκατάσταση συστήματος Αντιστάθμισης Εξωτερικής Θερμοκρασίας 

-Αντικατάσταση των λαμπτήρων των υφιστάμενων φωτιστικών Σωμάτων με νέους υψηλής απόδοσης 

τεχνολογίας Led 

Για το συνεδριακό κέντρο: 

-Αντικατάσταση υφιστάμενων κουφωμάτων και υαλοπινάκων με νέας τεχνολογίας( Θερμοδιακοπτόμενα 

και low-e) 

-Θερμομόνωση του Δώματος 

-Θερμομόνωση της εξωτερικής τοιχοποίιας 

-Εγκατάσταση συστήματος Αντιστάθμισης Εξωτερικής Θερμοκρασίας 

-Αντικατάσταση του Κεντρικού Ψύκτη με νέο υψηλού βαθμού απόδοσης 

-Αντικατάσταση των Κεντρικών Κλιματιστικών Μονάδων των Αιθουσών «Διόνυσος», «Κωνσταντίνος 

Καραμανλής» και των Μεταφραστών. 

-Αντικατάσταση των φωτιστικών Σωμάτων με νέα υψηλής απόδοσης 

6. Στοιχεία χωροθέτησης της Πράξης : συνεδριακές εγκαταστάσεις του Ε.Π.Κε.Δ. στους 

Δελφούς Ν.Φωκίδας (ξενώνας και συνεδριακό κέντρο) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      
4 Συντάσσεται αντλώντας στοιχεία από την τεχνική έκθεση και τεχνική περιγραφή της μελέτης. 
Περιλαμβάνει οπωσδήποτε τους βασικούς δείκτες εκροών  
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7. Προϋπολογισμός  

 

8. Διάρκεια υλοποίησης  

 

 

Προϋπολογισμός υποέργου 1 1.400.000,00 € 

Προϋπολογισμός υποέργου 2 74.400,00 € 

Συνολικός προϋπολογισμός Πράξης 
1.474.400,00 € 

 Διάρκεια σε μήνες 

υποέργο 1 53 

υποέργο 2 53 

Σύνολο Πράξης 
53 
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
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Διάρκεια 

Προγραμματικής 
Σύμβασης: Mήνες 53 
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2 
Προσυμβατικές 

Διοικητικές ενέργειες 
                                                     

3 

Σύνταξη 
προκήρυξης-διακήρυξης 
και λοιπές διαδικασίες 

για την ηλεκτρονική 
δημοπράτηση 

του Έργου. 

                                                     

4 

Διενέργεια διαδικασιών 
ανάθεσης και επιλογής 
αναδόχου – υπογραφή 

Σύμβασης 

                 
 
 

                                   

5 
Διαχείριση και 

υλοποίηση του Έργου 
                                                     

6 
Παράδοση και 

παραλαβή  
του έργου 

                                                     

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ - ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 

Κατά πλειοψηφία,  1. εγκρίνει την ανάκληση της  με αρ. 352/2018 απόφασης 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,  τη  σύναψη  Σύμβασης Συνεργασίας  
μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου 
Δελφών, για την υλοποίηση της πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο της 
προγραμματικής σύμβασης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της 
παρούσας απόφασης και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 
και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής: 

 Την Χαρίκλεια Σταματοπούλου Αρχιτέκτονα Μηχανικό ΠΕ, ως πρόεδρο, Αν. 
Προϊσταμένη Τμ. Μελετών και Ωρίμανσης Έργων της ΔΤΕ/ΠΣΕ, µε 
αναπληρώτρια την Χρυσίντα Σταματοπούλου Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ,  
υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, 

 Τον Σπυρίδωνα Μαραζιάρη Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της 
ΔΤΕ/ΠΣΕ, µε αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Περώνη  Μηχανολόγο 
Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ. 

Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας». 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ                                                   

 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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ΑΔΑ: ……………………… 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

(Άρθρο 222 Ν. 3463/2006 Δ.Κ.Κ. -Άρθρο 99 Ν. 3852/2010) 

 

Μεταξύ  

 

«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 

και  

«Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών»  

 

για την Πράξη1 

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ»  

 

 

 

 

 

 

                                                      
1
  Ως πράξη νοείται το έργο ή ομάδα έργων, που εντάσσεται ή προτείνεται να ενταχθεί σε Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα. Στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης, η πράξη δύναται να περιλαμβάνει ένα ή περισσότερα υποέργα 
(τεχνικά έργα ή/και μελέτες ή/και προμήθειες ή/και υπηρεσίες κ.α.), τα οποία θα πρέπει να αποτελούν στο 
σύνολό τους το αντικείμενο της παρούσας. Δεν είναι δυνατή η σύναψη χωριστής προγραμματικής σύμβασης για 
τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων υλοποίησης υποέργου. 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ 

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

 

Στην Λαμία, σήμερα …/…/201.. ημέρα …………………, οι ακόλουθοι συμβαλλόμενοι:  

1. Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (δ.τ. Ε.Π.Κε.Δ), που εδρεύει στην Αθήνα και 

συγκεκριμένα στην οδό Φρυνίχου 9 Τ.Κ. 10558, με ΑΦΜ 090031581 Δ.Ο.Υ Α Αθηνών, όπως 

εκπροσωπείται νόμιμα από τον Διευθυντή κ. Παύλο Καλλιγά και ο οποίος θα αποκαλείται στο εξής χάριν 

συντομίας ως «Κύριος του Έργου».  

2. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, που εδρεύει στην Λαμία, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη και ο οποίος θα αποκαλείται εφεξής στην παρούσα χάριν 

συντομίας «2ος συμβαλλόμενος» 

λαμβάνοντας υπόψη ιδίως: 

1) τις διατάξεις των άρθρων 95, 99, 204 και 206 του Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης), όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει. 

2) Την με Κωδικό Πρόσκληση 50 (αρ.πρωτ.2474/23-8-2018, Α/Α ΟΠΣ 3222 και ΑΔΑ:Ω72Α7ΛΗ-Ο1Ρ) της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υποβολή προτάσεων στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης 

προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) με τίτλο “Έργα 

αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”. 

3) Την υπουργική απόφαση 46274/ ΕΥΘΥ 482/27.4.2016 που θα καθορίζει τα της διαδικασίας 

αξιολόγησης της διοικητικής ικανότητας του δικαιούχου καθώς και τις αντίστοιχες οδηγίες της Εθνικής 

Αρχής Συντονισμού. 

4) Το άρθρο 222 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114Α/2006) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.  

5) Το Ν.645/77 “Περί ιδρύσεως Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών” (ΦΕΚ 202/22 -7-

1977 τ.Α’)  νομικό πλαίσιο για τη σύσταση του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών και 

με την οποία αποδεικνύεται επίσης ότι έχει στην κυριότητα του εν λόγω κτήριο.  

6) Το γεγονός ότι αναγνωρίζεται η ανάγκη του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών να 

υποστηριχθεί από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση της πράξης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

7) Την από 30/10/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου 

Δελφών, με την οποία εγκρίνεται η σύναψη Σύμβασης Συνεργασίας με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
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8)  Την αριθμ. ……../201…… απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, με την οποία εγκρίνεται η σύναψη Σύμβασης Συνεργασίας με το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο 

Δελφών 

 

συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα: 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της διοικητικής 

ή/και επιχειρησιακής ικανότητας για την ένταξη στο ΕΣΠΑ 2014 – 2020 της πράξης (έργο) με τίτλο: 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ. Ειδικότερα έχει διαπιστωθεί ότι δεν διαθέτει 

συγκροτημένη Τεχνική Υπηρεσία. Για το λόγο αυτό έχει απευθυνθεί στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, η 

οποία διαθέτει την απαιτούμενη στελέχωση της Τεχνικής του Υπηρεσίας και είναι σε θέση να υποστηρίξει 

το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών στην υλοποίηση του εν λόγω συγχρηματοδοτούμενου 

έργου.2 

Άρθρο 1  

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης Συνεργασίας αποτελεί η μεταβίβαση της αρμοδιότητας της 

επιβλέπουσας υπηρεσίας στα πλαίσια υλοποίησης του έργου (Πράξης): 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

Συγκεκριμένα:  

Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (κύριος του έργου), με την ένταξη της πράξης στο ΕΣΠΑ 

2014 – 2020, αναλαμβάνει να λειτουργεί ως δικαιούχος έναντι της αρμόδιας αρχής διαχείρισης, 

ανταποκρινόμενος στις απαιτήσεις που ορίζονται στους όρους χρηματοδότησης της απόφασης ένταξης 

της πράξης καθώς και στο ΣΔΕ της περιόδου 2014 – 2020. Η λειτουργία της αναθέτουσας αρχής γίνεται 

από το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (κύριο του έργου) καθώς και η οικονομική διαχείριση της 

πράξης. Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών ορίζει τον υπεύθυνο του έργου, ο οποίος έχει τη 

συνολική ευθύνη της οργάνωσης της υλοποίησης της πράξης καθώς και της υποβολής αναφορών στην 

αρμόδια αρχή διαχείρισης. Όργανα της αναθέτουσας αρχής είναι τα αρμόδια όργανα του Ευρωπαϊκού 

Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών (κυρίου του έργου). 

                                                      
2
Περιγραφή του Γενικού Πλαισίου εντός του οποίου εντάσσεται η παρούσα σύμβαση και συνοπτική 

παρουσίαση των παραγόντων που οδήγησαν τον «αδύναμο» δήμο στη σύναψη της παρούσας 

σύμβασης 
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Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. αναλαμβάνει δια των αρμοδίων υπηρεσιών της να ασκήσει το ρόλο της 

Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας για το εν λόγω έργο τόσο στη διάρκεια της ανάθεσης της 

σύμβασης σε ανάδοχο όσο και στην παρακολούθηση και διοίκηση της σύμβασης (επίβλεψη του έργου). 

Επίσης αναλαμβάνει έναντι της διαχειριστικής αρχής για τη συγχρηματοδοτούμενη πράξη την ευθύνη 

της υλοποίησης του υποέργου 1 «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» της εκτέλεσης 

της σύμβασης με τον ανάδοχο 

Άρθρο 2  

ΤΡΟΠΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ και ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Αρμόδια για την άσκηση του ρόλου της Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας για την υλοποίηση της 

πράξης «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» και ειδικότερα του υποέργου 1 «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ»  είναι η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, η οποία θα διαθέσει το 

επαρκές ανθρώπινο δυναμικό (βλ. Παράρτημα …..) και τα μέσα για την άσκηση του ρόλου αυτού. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του ρόλου της Διευθύνουσας υπηρεσίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

(2οςσυμβαλλόμενος) αναλαμβάνει τις ακόλουθες υποχρεώσεις: 

1.Τη διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης για την εκτέλεση του υποέργου 1 «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» (της εργολαβίας) και ειδικότερα την σύνταξη των τευχών δημοπράτησης 

(προκήρυξη-διακήρυξη), τη δημοσίευση της διακήρυξης, την υπόδειξη για ορισμό επιτροπής για τη 

διενέργεια του διαγωνισμού, τυχόν επιτροπών ενστάσεων, την ευθύνη της αξιολόγησης των προσφορών 

και την ολοκλήρωση της διαδικασίας μέχρι και την ανάθεση της σύμβασης. 

2.Την άσκηση του ρόλου της Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας με στελέχη της (βλ Παράρτημα 

…) μέχρι και την οριστική παραλαβή του υποέργου1. 

Το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (Κυρίου του Έργου) προκειμένου να ολοκληρωθεί εντός 

χρονοδιαγράμματος η ανάθεση της σύμβασης και η υλοποίηση του υποέργου 1  «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», παρέχει την απαραίτητη πληροφόρηση στα στελέχη της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και θα διαθέσει τις απαραίτητες εγκςκριμένες μελέτες για την εκτέλεση του 

υποέργου 1. Επίσης έχει την ευθύνη της λειτουργίας των αρμόδιων οργάνων της αναθέτουσας αρχής 

τόσο για την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας όσο και την υπογραφή. Επίσης ορίζει 

συγκεκριμένα στελέχη του (Παράρτημα…..), επιφορτισμένα με την υποχρέωση της συνεργασίας με τα 

στελέχη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων. 

Άρθρο 3  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
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Η ισχύς της σύμβασης αυτής αρχίζει με την υπογραφή της και διαρκεί μέχρι και την οριστική παραλαβή 

του/ων υποέργου/ων που αναφέρονται στο άρθρο 2. Ενδεικτικά υπολογίζεται ότι η διάρκεια της 

παρούσας θα ανέλθει στους 53 μήνες από την σύναψή της.  

Άρθρο 4  

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Για την παρακολούθηση του αντικειμένου της σύμβασης με τις αποφάσεις των συμβαλλομένων ορίζεται 

Επιτροπή Παρακολούθησης των όρων της σύμβασης συνεργασίας, η οποία αποτελείται από έναν 

εκπρόσωπο από κάθε συμβαλλόμενο με τον αναπληρωτή του3. Υπεύθυνος για την εκπροσώπηση της 

Επιτροπής έναντι τρίτων ορίζεται ο εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών (Κυρίου 

του έργου). Η Επιτροπή παρακολούθησης συνεδριάζει μετά από αίτημα οποιουδήποτε από τα μέλη της, 

προκειμένου να αντιμετωπίσει προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διάρκειά της, σε σχέση με τη 

συγκεκριμένη πράξη. Σκοπός του οργάνου παρακολούθησης ειδικότερα είναι:  

 Η ρύθμιση λεπτομερειών και διαδικαστικών θεμάτων που τυχόν απαιτηθούν για την εφαρμογή 

των όρων της σύμβασης.  

 Η επίλυση προβλημάτων που ενδεχομένως θα προκύψουν από την ερμηνεία και εφαρμογή της.  

 Η παρακολούθηση υλοποίησης και η πιστοποίηση γεγονότων και καταστάσεων που αφορούν 

την πορεία της.  

Κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης του υποέργου 1 στέλεχος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων υποβάλει 

στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (Κυρίου του Έργου) - σε εξαμηνιαία βάση - Δελτίο 

Ενεργειών για την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης (το οποίο περιέχει κατ’ ελάχιστο 

τα δελτία αναφορών που πρέπει να υποβληθούν στην αρμόδια αρχή διαχείρισης). Στο δελτίο 

περιγράφονται συνοπτικά οι ενέργειες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, όπως επίσης και τυχόν 

προβλήματα που έχουν ανακύψει.  

Κατόπιν συμφωνίας της Επιτροπής Παρακολούθησης του παρόντος άρθρου, δύναται να τροποποιηθεί η 

συχνότητα υποβολής του ως άνω αναφερομένου «Δελτίου Ενεργειών», όπως επίσης και αυτή καθ’ αυτή 

η ύπαρξή του. Σε κάθε περίπτωση η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων είναι υποχρεωμένη να παράσχει 

ενημέρωση προς το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (Κυρίου του Έργου) σχετικά με την πρόοδο 

του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης, όταν της ζητηθεί. 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ - ΛΟΙΠΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση της παρούσας σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας πραγματοποιείται μετά 

από απόφαση των αρμοδίων οργάνων των συμβαλλομένων μερών. 

                                                      
3  καθώς και από στέλεχος με τον αναπληρωτή του που θα υποδειχθεί από …………… (Τρίτο φορέα, που 

παρουσιάζει ενδιαφέρον για το έργο π.χ. το φορέα λειτουργίας αν είναι διαφορετικός από τον κύριο του έργου, 
άλλο φορέα/ή υπηρεσία ανάλογα με το είδος της πράξης) 
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Τυχόν λειτουργικές δαπάνες σχετικές με την υλοποίηση της παρούσας Σύμβασης Συνεργασίας που θα 

απαιτηθούν θα καλύπτονται από τον ήδη εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού 

Κέντρου Δελφών (κύριος του έργου).  

 

Άρθρο 6 

 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Ρητά συμφωνείται ότι στην περίπτωση που ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν εκπληρώνει ή 

εκπληρώνει πλημμελώς τις υποχρεώσεις του, το άλλο μέρος μπορεί να καταγγείλει τη σύμβαση. Αυτά 

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν οι συμβαλλόμενοι και προς απόδειξή τους 

συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, που αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε από αυτούς, υπογράφηκε σε 2 

πρωτότυπα.  

 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 

 

Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

Ο Διευθυντής 

 

Παύλος Καλλιγάς 

 

 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

Ο Περιφερειάρχης 

 

 

Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Κατάλογος Στελεχών του Κυρίου του Έργου (Α) και της τεχνικής υπηρεσίας του Φορέα Υλοποίησης (Β) 

για την Υλοποίηση της παρούσας. 

Α/Α Ονοματεπώνυμο στελέχους Φορέας από τον 

οποίο προέρχεται 

Ρόλος στην 

υλοποίηση της 

Σύμβασης 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΓΑΝΑΤΣΗΣ Οικονομολόγος ΠΕ 

Προϊστάμενος οικονομικής υπηρεσίας  

ΕΠΚεΔ  Μέλος επιτροπής 

παρακολούθησης  

2 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΕΡΙΖΙΩΤΗΣ οικονομολόγος ΠΕ 

Υπάλληλος οικονομικής υπηρεσίας   

ΕΠΚεΔ Αναπληρωματικό μέλος 

επιτροπής 

παρακολούθησης  

3 

Χαρίκλεια Σταματοπούλου Αρχιτέκτων 

Μηχανικός ΠΕ, Αν. Προϊσταμένη Τμ. 

Μελετών και Ωρίμανσης Έργων της 

ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Μέλος επιτροπής 

παρακολούθησης  

4 Χρυσίντα Σταματοπούλου Πολιτικό 

Μηχανικό ΠΕ,  υπάλληλος της ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Αναπληρωματικό μέλος 

επιτροπής 

παρακολούθησης  

5 Σπυρίδων Μαραζιάρης Μηχανολόγος 

Μηχανικός ΠΕ, υπάλληλος της ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Μέλος επιτροπής 

παρακολούθησης 

6 Κωνσταντίνο Περώνη  Μηχανολόγο 

Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλος της ΔΤΕ/ΠΣΕ 

Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας 

Αναπληρωματικό μέλος 

επιτροπής 

παρακολούθησης  

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1. Τίτλος Πράξης : ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

1.1 τίτλος υποέργου 1 : ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

1.2τίτλος υποέργου 2 : ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
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2. Φορέας πρότασης (κύριος του έργου) : Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

3. Δικαιούχος (κύριος του έργου) : Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

4. Φορέας λειτουργίας : Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών 

5. Φυσικό αντικείμενο της Πράξης 4: 

Αντικείμενο του Έργου είναι η ενεργειακή αναβάθμιση των συνεδριακών εγκαταστάσεων (ξενώνας και 

συνεδριακό κέντρο) του Ε.Π.Κε.Δ στους Δελφούς, ως κέλυφος αλλά και στη λειτουργία του. 

 Οι παρεμβάσεις που θα γίνουν είναι οι εξής:  

Για τον ξενώνα: 

-Αντικατάσταση υφιστάμενων κουφωμάτων και υαλοπινάκων με νέας τεχνολογίας( Θερμοδιακοπτόμενα 

και low-e) 

-Θερμομόνωση του Δώματος 

-Εγκατάσταση συστήματος Αντιστάθμισης Εξωτερικής Θερμοκρασίας 

-Αντικατάσταση των λαμπτήρων των υφιστάμενων φωτιστικών Σωμάτων με νέους υψηλής απόδοσης 

τεχνολογίας Led 

Για το συνεδριακό κέντρο: 

-Αντικατάσταση υφιστάμενων κουφωμάτων και υαλοπινάκων με νέας τεχνολογίας( Θερμοδιακοπτόμενα 

και low-e) 

-Θερμομόνωση του Δώματος 

-Θερμομόνωση της εξωτερικής τοιχοποίιας 

-Εγκατάσταση συστήματος Αντιστάθμισης Εξωτερικής Θερμοκρασίας 

-Αντικατάσταση του Κεντρικού Ψύκτη με νέο υψηλού βαθμού απόδοσης 

-Αντικατάσταση των Κεντρικών Κλιματιστικών Μονάδων των Αιθουσών «Διόνυσος», «Κωνσταντίνος 

Καραμανλής» και των Μεταφραστών. 

-Αντικατάσταση των φωτιστικών Σωμάτων με νέα υψηλής απόδοσης 

6. Στοιχεία χωροθέτησης της Πράξης : συνεδριακές εγκαταστάσεις του Ε.Π.Κε.Δ. στους 

Δελφούς Ν.Φωκίδας (ξενώνας και συνεδριακό κέντρο) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      
4 Συντάσσεται αντλώντας στοιχεία από την τεχνική έκθεση και τεχνική περιγραφή της μελέτης. 
Περιλαμβάνει οπωσδήποτε τους βασικούς δείκτες εκροών  
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7. Προϋπολογισμός  

 

8. Διάρκεια υλοποίησης  

 

 

Προϋπολογισμός υποέργου 1 1.400.000,00 € 

Προϋπολογισμός υποέργου 2 74.400,00 € 

Συνολικός προϋπολογισμός Πράξης 
1.474.400,00 € 

 Διάρκεια σε μήνες 

υποέργο 1 53 

υποέργο 2 53 

Σύνολο Πράξης 
53 
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ΕΙΔΟΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 

1 
Διάρκεια 

Προγραμματικής 
Σύμβασης: Mήνες 53 
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2 
Προσυμβατικές 

Διοικητικές ενέργειες 
                                                     

3 

Σύνταξη 
προκήρυξης-διακήρυξης 
και λοιπές διαδικασίες 

για την ηλεκτρονική 
δημοπράτηση 

του Έργου. 

                                                     

4 

Διενέργεια διαδικασιών 
ανάθεσης και επιλογής 
αναδόχου – υπογραφή 

Σύμβασης 

                 
 
 

                                   

5 
Διαχείριση και 

υλοποίηση του Έργου 
                                                     

6 
Παράδοση και 

παραλαβή  
του έργου 

                                                     

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ - ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
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